



В Республике Башкортостан бывшие сотрудники полиции признаны виновными в вымогательстве взятки



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшим сотрудникам отдела полиции № 4 г.Уфы 32-летнему Венеру Гизатуллину и 41-летнему Голибу Эргашову. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «а, б» ч.5 ст.290 УК РФ (вымогательство взятки группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в июле 2015 года к Эргашову, работавшему участковым уполномоченным полиции, обратилась коллега с просьбой найти гражданина Республики Узбекистан, не завершившего ремонт ее садового дома. Несмотря на принятые полицейским меры, мужчина уклонялся от встречи с ним. Узнав, что мигрант находится на территории России незаконно, обратился к сотруднику уголовного розыска Гизатуллину, и предложил совместно вымогать взятку и поделить поровну. В 23 августа 2015 года утром Гизатуллин на основании ранее разработанного плана действий приехал домой к мигранту, вывел его на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

улицу и связался с Эргашовым. Совместно с подъехавшим Эргашовым в автомобиле Гизатуллина высказали требование о передаче взятки в размере 30 тысяч рублей, за молчание о незаконном нахождении мигранта на территории России. Для устрашения мужчину привезли в отдел полиции и держали там до вечера. Под страхом депортации из России мужчина согласился на передачу 20 тысяч рублей и строительных материалов на сумму 5 тысяч рублей, но сообщил о случившемся в правоохранительные органы. В рамках оперативного мероприятия вечером 25 августа 2015 года состоялась передача денег. После получения денежных средств Гизатуллин был задержан сотрудниками отдела собственной безопасности МВД и регионального Управления ФСБ, но пытался избавиться от денег. Осознав противоправность своего поведения, стал сотрудничать со следствием и позвонил подельнику для передачи денег. Эргашов пришел на встречу и был также задержан.

Судом им назначены штрафы в размере 1,6 и 1,4 миллиона рублей с лишением права занимать государственные должности на срок от 2 до 3 лет.

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1149373>